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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

ISTRAŽIVANJE O POREZNOM SUSTAVU ORGANIZACIJA CIVILNOGA 
DRUŠTVA U HRVATSKOJ U USPOREDBI SA SUSTAVOM U EU
Uz financijsku potporu Nacionalne zaklade Institut za javne financije proveo je 
istraživanje: "Mogućnosti stvaranja poticajnog poreznog sustava za razvoj i 
djelovanje organizacija civilnoga društva i organizacija koje djeluju za opće dobro 
u Republici Hrvatskoj s usporednom analizom stanja u zemljama članicama 
Europske Unije." Cilj ovog istraživanja je dati analizu položaja organizacija 
civilnoga društva u poreznom sustavu RH te temeljem usporedne analize s EU, 
predložiti rješenja koja bi se mogla primijeniti u hrvatskom institucionalnom i 
normativnom okviru.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2252

POZIV ZA ISKAZ INTERESA ZA SUDJELOVANJE NA STUDIJSKOM POSJETU 
POD NAZIVOM „THE ROLE OF CIVIL SOCIETY IN OFFERING PROTECTION 
AND SERVICES TO REFUGEES, ASYLUM SEEKERS AND INTERNALLY 
DISPLACED PERSONS
U sklopu programa People 2 People (P2P) otvoren je poziv za iskaz interesa za 
sudjelovanje predstavnika organizacija civilnoga društva na studijskom posjetu pod 
nazivom „The role of civil society in offering protection and services to refugees, 
asylum seekers and internally displaced persons“, koji će se održati od 4. – 7. svibnja 
2010. u Bruxellesu. Zainteresirani se mogu prijaviti najkasnije do 08. travnja 2010. 
godine.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=997

OTVOREN EURO INFO KUTAK ZA MLADE U OSIJEKU
U okviru projekta Euphoria, financiranog od strane EU-a putem programa IPA INFO 
2008, u Osijeku je 23. veljače otvoren Euro info kutak za mlade koji će svakodnevno 
pružati informacije o vrijednostima Europske unije, mogućnostima koje se mladima 
pružaju u Hrvatskoj i Europi te o procesu pristupanja Hrvatske EU. Nositelj projekta je 
osječki Centar za socijalno poučavanje PRONI, u suradnji s udrugama iz Splita, Rijeke 
i Zagreba. Jedna od glavnih zadaća ovog informacijskog centra je podići razinu svijesti 
i informiranosti mladih ljudi o funkcioniranju i standardima EU-a.
Više o tome:
http://www.icm-osijek.info/index.php/EUinfo/



PUBLIKACIJA: "KAKO USPOSTAVITI UČINKOVITI DIJALOG IZMEĐU EU-A I 
ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA"
Europska mreža nevladinih organizacija Socijalna platforma objavila je u ožujku 
publikaciju o civilnom dijalogu pod naslovom "Kako uspostaviti učinkoviti dijalog 
između EU-a i organizacija civilnog društva."
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2254

NESsT TRAŽI ENTERPRISE DEVELOPMENT MANAGERA (EDM) ZA 
HRVATSKU
NESsT je međunarodna neprofitna organizacija koja radi na rješavanju kritičnih 
socijalnih problema na tržištu zemalja u razvoju kroz razvoj i podršku društvenih 
poduzeća koje jačaju organizacije civilnog društva s ciljem financijske održivosti i 
povećanja njihovog društvenog utjecaja. Ovim putem, NESst traži Enterprise 
Development Managera (EDM) za Hrvatsku.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=35&id=941



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
07. travnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin) 
07. travnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar)
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. 
Osim putem mobilnih Infotočaka, udruge i ostale organizacije civilnog društva 
besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog ponedjeljka i četvrtka od 10 
do 16 h u uredima Autonomnog centra – ACT u Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u 
Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA RADIONICU "PRIKUPLJANJE SREDSTAVA" U IVANCU
Program JAKO poziva Vas na poludnevnu radionicu “Prikupljanje sredstava" koja 
će se održati 09. travnja 2010. u Ivancu, od 16:30 do 20:30 h u prostorima 
Gradske vijećnice, (Trg. hrv. Ivanovaca 9b, Ivanec). 
Na radionici će sudionici steći znanja o vještinama prikupljanja sredstava, 
planiranju i alatima koji se koriste u procesu prikupljanja sredstava. Financijska 
sredstva omogućuju organizacijama civilnog društva normalno funkcioniranje i 
provedbu planiranih programa/projekata. Potrebno je istaknuti da, kada se govori 
o prikupljanju sredstava, nije riječ samo o novcu, već i o stvaranju partnerskog 
odnosa između organizacija i donatora, te alternativnim mogućnostima 
prikupljanja sredstava izvan donatorskih institucija. Radionicu će voditi Teo 
Petričević (Autonmni centar - ACT). 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nas o tome obavijestite putem e-mail infotocka@programjako.info, 
faksa 040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice.
Više o tome:
http://programjako.info/



POZIV NA RADIONICU "ODNOSI S JAVNOŠĆU" U ČAKOVCU
Program JAKO poziva Vas na poludnevnu radionicu "Odnosi s javnošću" koja će 
se održati 15. travnja 2010. godine od 16:30 do 20:30 sati u prostorima 
Autonomnog centra – ACT (Dr. Ivana Novaka 38, Čakovec). 
Zašto su nam potrebni definirani odnosi s javnošću?, Koja je uloga medija u 
svemu tome i kako/koliko oni mogu utjecati na stvaranje dobrih/loših odnosa s 
javnošću?, Kako planirati i ostvariti dobre odnose s medijima?, Kako vrednovati 
taj odnos?, Koje su osnovne metode/alati i načini obraćanja medijima i javnosti?, 
samo su neka od pitanja na koje će sudionici radionice dobiti odgovor. Voditelj 
radionice je Darko Ciglar (Autonmni centar - ACT). 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/

SALTO - POZIV NA TRENING "EUROPSKO GRAĐANSTVO"
SALTO poziva na trening "Europsko građanstvo" koji će se održati od 14. do 20. 
lipnja 2010. godine u Velikoj Britaniji. Trening je osmišljen kako bi se potaknuo 
razvoj kritičkog, demokratskog i europskog građanstva pružajući na taj način i 
podršku implementaciji Programa "Mladi na djelu". Rok za prijavu je 04. travnja 
2010. godine.
Više o tome:
http://www.salto-youth.net/FIND-A-TRAINING/1513.html



NATJEČAJI
MVPEI – Natječaj za udruge za 2010. godinu u okviru praćenja pristupanja 
Hrvatske EU
Rok: 31. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/ei/default.asp?ru=187&gl=201003010000001&sid=&jezik=1

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj za Program Mladi na 
djelu za RH u 2010. godini
Rokovi: 01. travnja / 1. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=34

European Youth Foundation  –  Natječaj za udruge
Rok: 01. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.eyf.coe.int/fej/

HOLCIM  –  Natječaj za sponzorstvo 2010. na temu borbe protiv korupcije
Rok: 02. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=19&newsID=985

Svjetska banka  –  Natječaj za udruge
Rok: 09. travnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/hvbM5

Program PROGRESS - Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika 
poduzeća
Rokovi: 09. travnja / 03. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17 

UNESCO  –  Obilježavanje međunarodne godine približavanja kultura 2010.
Rok: 16. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5660

Ured za ljudska prava –  "Podrška nacionalnim aktivnostima u cilju identifikacije 
primjera dobre prakse u području suzbijanja diskriminacije i promicanju jednakosti"
Rok: 19. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=609&sec=18



Program PROGRESS -  Mjere informiranja i treninga za radničke organizacije
Rok: 20. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17 

MINGORP  –  Zadružno poduzetništvo
Rok: 21. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

MINGORP  –   Poduzetništvo mladih, početnika i osoba s invaliditetom
Rok: 21. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 30. travnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.3 – Suradnja s Trećim 
zemljama
Rok: 03. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

MINGORP - Javni poziv za sufinanciranje provedbe projekta "Poduzetništvo u 
kulturi"
Rok: 05. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

IPA "SOCIO-ECONOMIC PARTNERSHIP" – Poziv na prijavu projekata
Rok: 06. svibnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/GUgay

CNF-CEE – Natječaj za udruge
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

Program PROGRESS - Suvremena koordinacija shema socijalnog osiguranja – 
transnacionalne aktivnosti suradnje i informiranja
Rok: 17. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17 



Regionalni program IPA 2009 – Potpora partnerskim akcijama između kulturnih 
organizacija
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/MpvRs

HTZ – Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje 
razvijenim područjima u 2010.
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=972

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01. lipnja / 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076



EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  01. listopada 2010
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_priopcenja/priopcenja/2010/
priopcenje_04_sijecnja_2010.pdf

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


